

“一元惠购”优惠券来啦 每周三开抢

即日起至6月30日南海推出“乐享南海·一元惠购”促消费活动

优惠方式

1. 汽车销售商家(零配件不适用)

根据商家提供优惠力度设置定额优惠券,汽车类商家原则上按千元整数倍数进行设置,最低优惠3000元,上不封顶;每辆仅限使用一张优惠券,不可叠加使用。

消费者成功核销购买后(以商家开具购车发票为准),可于商家门店额外领取一张全场优惠活动通用资格券,凭此券可参与本次活动中的任意商家享受对应折扣优惠一次,通用优惠券自领取之日起7个自然日有效。

2. 其他商家(含汽车零配件)

根据商家提供优惠力度设置折扣优惠券,折扣优惠券设置多个券种。

派发方式

3月29日至6月30日期间,消费者可搜索“南海通plus”微信小程序,进入首页“热门应用”中的“一元惠购优惠券”,实名认证申领南海区参与促销活动商家优惠券。该券可以在消费者享受完参与活动的商家产品的既有折扣后,额外给予“一元惠购”活动折扣优惠。

活动流程

1. 实名申领

消费者通过“南海通plus”小程序,填报姓名、电话号码、身份证信息。系统核实身份信息后即可领取。

2. 消费使用

商品结算时活动商家在该产品已有折扣优惠基础上再给予额外“一元惠购”活动折扣优惠,消费者在活动商家线下门店出示已领取的折扣优惠二维码并先行向商家支付一元换购优惠资格,折扣优惠券予以核销后视为失效。



扫码了解详情

南海举办2023年首场退役军人现场招聘会

36家企业入场 提供岗位636个

珠江时报讯(记者/梁慧恩 通讯员/刘浩琳 摄影报道)日前,南海区举办2023年首场退役军人现场招聘会,共有36家企业入场,提供636个岗位,吸引了121名退役军人、随军家属到场求职,初步达成就业意向193人次。

招聘会以退役军人就业需求为导向,选取工作地点在南海区范围内、岗位薪酬在3500元或以上的企业到场参加招聘会。南海区退役军人事务局在摸清企业人才需求和退役军人岗位目标的基础上,重点选择岗位上升空间较大、薪酬福利待遇较好的岗位,进一步推进退役军人高质量就业。据统计,本次招聘会提供的岗位平均月薪为6000元以上,部分岗位年薪超15万。

广东精天科技有限公司副总经理王岚说:“这是我们第一



招聘会共有36家本地企业入场,合计提供636个岗位。

次参加南海区退役军人专场招聘会,初面的退役士兵学历、素质都很高,2个小时内已和14

名退役士兵达成就业意向,是今年参加招聘会中效果最好的一次。”

专场招聘会也得到了老兵们的认可。“招聘会真的充满惊喜、获益良多,不仅有优质的新

兴行业,还有南海本土军创企业。”来自西樵镇的2022年返乡退役士兵何航有感而发。

除了组织开展现场招聘会,南海区退役军人事务局还通过“南海老班长”社区平台开设“就业创业”专栏,为南海老班长持续提供就业岗位、创业优惠政策。截至3月20日,平台已注册退役军人2053名,注册企业159家,发布职位1273个,参与应聘总人数780人。

接下来,南海区退役军人事务局将积极推广学历提升教育、短期职业技能培训方面的优惠政策,帮助退役军人了解当前就业创业形势、掌握相关政策、提高求职及创业技能。同时,结合南海老班长军创合作联盟,让更多行业、企业和社会力量积极为退役军人提供就业创业服务支持。

学习宣传贯彻党的二十大精神

党的二十大精神宣讲活动走进丹灶企业

聆听党的好声音 贯彻党的好政策

珠江时报讯(记者/陈时然 通讯员/陈肖媚)昨日,“理论进车间、引领高质量”南海有“理”系列宣讲活动之党的二十大精神百场宣讲进工会活动走进广东炬申物流股份有限公司,把“沾泥土、带露珠、冒热气”的理论宣讲内容送到企业,让党的创新理论和方针政策在基层一线落地生根。近40名企业职工聚在一起,聆听党的“好声音”“好政策”。

活动邀请碧桂园集团党委办副主任、党建总监聂桥锋作专题宣讲。聂桥锋以《深入学习贯彻党的二十大精神——以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》为题,从政治、理论、目标、工作四个维度,对党的二十大主要成果、新时代新征程的中心任务、中国式现代化、高质量发展等方面内容作了全面系统、深入浅出的解读和宣讲。

“要怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成。”聂桥锋勉励企业职工,要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,把学习成果转化为工作动力,以踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗的姿态,推动企业不断发展壮大。

广东炬申物流股份有限公司党支部书记雷金林表示,公司坚持把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为重大政治任务,作为学习教育的重点内容,推动党的二十大精神在企业落地生根、开花结果。接下来,公司将以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,夯实自身的基础设施,并不断加强运营能力来为制造业输送动力,促进制造业高质量发展。

“绵阳造”佛山行绵阳文旅资源推介会举行 展示生态之美 发出盛情邀约

珠江时报讯(记者/洪晓诗)昨日,“绵阳造”佛山行绵阳文旅资源推介会在佛山举行,展示绵阳独特的自然生态之美,向佛山市游客发出盛情邀约。

活动由绵阳市文化广播电视和旅游局主办,北川县、江油市、安州区、平武县、三台县、梓潼县分别做文旅资源推介。

江油是一座诗意浪漫、宜居宜业宜游的现代城市,诞生了“绣口一吐就是半个盛唐”的伟大浪漫主义诗人李白;安州,具有丰厚的文旅基底,是清代才子、川菜之父李调元 and 现代著名作家沙汀的故里;平武,“秘境平武·熊猫家园”遐邇闻名,让人向往;梓潼,地处成都平原西北边缘,是古蜀陆路出川必经之路,素有“蜀道明珠”的美称……绵阳的文化底蕴、生态之美、文旅资源,在参与者心中激起层层涟漪。

此次活动还打造了“绵阳造”佛山展区,持续至3月31日。展区面积约1800平方米,共有107家企业、精选500余个高端工业产品、特色农产品、非遗文创产品参加,并邀请对口援建阿坝州红原县、壤塘县展示展销特色产品。本次展会注重互动体验、文化融合、场景再现,设有先进制造业展区、文化旅游展区、生态农产品展区、美食品鉴区、创意打卡区等多个区域。

主办方表示,举办此次推介会有利于佛绵共同做好文旅发展这篇文章,携手打造精品旅游线路,开发特色文旅产品,促进共同发展,共创美好未来。

“力争把佛山的资源项目与绵阳的优势资源进行双向对接,推出更多的特色旅游产品。”佛山市文广旅体局副局长潘文升表示,希望以此次推介活动为契机,进一步推动两地开展多渠道、多领域、多形式的交流合作。

中小学每周至少“科学探究一小时”

佛山市创新创造教育工作推进现场会在南海举行,“科学探究一小时”活动启动

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/周嘉敏 摄影报道)昨日,2023年佛山市创新创造教育工作推进现场会在南海举行。现场会上还举行了佛山市“科学探究一小时”活动启动仪式,开启佛山市中小学生在科学探究活动中创新创造实践的新局面。

推进创新创造教育

“我们要在教育‘双减’中做好科学教育加法,近年来佛山市在创新创造教育方面成果显著。”广东省教育装备中心主任林锡江强调,要在教学改革中推进跨学科主题教学,加强实验教学。

“要将‘双减’政策与创新创造教育相结合,突出实践育人,主动服务创新驱动发展战略,探索高质轻负的课堂教学模式,为学生全面发展开拓更广阔的路径。”佛山市教育局党组成员、副局长胡定南表示,要坚持以学生实践为中心,形

式多样扎实推进中小学创新创造教育。

近年来,南海创新创造教育取得不俗成绩。南海智慧教育荣获2021年度教育部信息技术与教育教学深度融合示范案例。南海区科创课程,创客魔方机器人被广东省教育厅评为广东省教育双融双创智慧共享社区优秀课例,定为广东省中小学科技劳动教育实践活动交流的项目。

“优质的教育进一步提升了南海的长远竞争力和市民的幸福。”南海区教育局副局长田树民说,这次现场会能够在南海区的诺德安达学校举行,既是对南海区创新创造教育的鼓励和鞭策,也将大力推动南海区教育创新人才培养。

活动中,来自教育部教育技术与资源发展中心、北京师范大学的专家、教授,分别作了关于科学教育的主题报告,为参会的科学骨干教师们提供了



佛山市诺德安达学校校长李红向嘉宾介绍学校创新创造教育成果。

很好的启发。

让孩子享有创新创造乐趣

佛山市“科学探究一小时”活动启动仪式上,南海区科技创新名师、南海实验中学陈海锋老师宣读了《佛山市教育局关于启动“科学探究一小时”活

动的倡议书》。

倡议书倡导全市中小学每周至少安排一小时时间,开放学科实验室、创客教育空间、综合实践活动场所及校园博物馆,推广创新创造教育,积极开展科学实验、科技创新、综合实践等科学探究实践活动,让每